
CCD NEAMȚ MARCHEAZĂ O ZI SCUMPĂ, CU DUBLĂ SEMNIFICAȚIE: 
ZIUA CULTURII NAȚIONALE- ZIUA MARELUI NOSTRU EMINESCU! 

 
Plecând de la marcarea datei de naştere a poetului Mihai Eminescu,15 ianuarie mai 

capătă o semnificaţie: la propunerea Academiei  Române și cu aprobarea în  Parlamentul 
României , 15 ianuarie a devenit şi Ziua Culturii Naţionale, iar CCD Neamț care este  un 
promotor și păstrător al valorilor culturii spirituale s-a îmbrăcat în strai de sărbătoare! 

Suntem datori, ca români , ca instituție ce se preocupă de deschiderea unor noi 
orizonturi și oportunități de tezaurizare și accedere la patrimoniul cultural-spiritual universal 
să creștem generații de tineri, de formatori care să ducă pe mai departe sclipirile de 
Luceafăr ale poeziei acestui neam.  

În acest sens, Casa Corpului Didactic Neamţ a realizat un panou omagial Mihai 
Eminescu cu imagini și extrase din opera Luceafărului nostru, iar profesorii, bibliotecarul 
CCD şi partenerii noștri de la Colegiul Naţional „Gheorghe Asachi” Piatra-Neamţ au scris 
articole valoroase expuse și pregătite pentru publicare în mass-media. 

În acest parteneriat mai organizăm pe 15.01.2015, la orele 10.00,  la sala de lectură a 
Bibliotecii Colegiului „Gheorghe Asachi”, manifestarea „Doi prieteni – Eminescu şi 
Slavici”.Manifestarea se adresează elevilor de clasa a XII-a, cuprinzând o prezentare şi o 
expoziţie de carte, precum şi realizarea, de către elevi, a unor desene şi scrisori, pe tema 
anunţată de organizatori. 

Ne-am propus să punem în valoare imaginea reală a lui Eminescu, văzută din 
perspectiva prietenului său bun, Ioan Slavici. Pentru această activitate, am colaborat cu 
Colegiul Naţional „Gheorghe Asachi” şi ne-am dorit să aducem în rândul elevilor de liceu de 
clasa a XII-a tocmai această imagine autentică a poetului, pentru că au apărut tot felul de 
articole şi mărturii ale unor persoane care nu l-au cunoscut direct pe Eminescu. Cartea scrisă 
de Slavici, „Amintiri”, am considerat că este potrivită pentru a pune în lumina personalitatea 
poetului. Elevii au lucrat în echipe, unii jucând rolul lui Eminescu,alţii pe cel al lui Slavici. În 
prealabil, ei au fost nevoiţi să studieze biografiile celor doi scriitori, astfel încât să-şi poată 
trimite unii altora scrisori imaginare. Organizatorii manifestării îşi propun atât omagierea 
poetului naţional,  cât şi atragerea elevilor către lectură, a stimulării creativităţii şi a lucrului 
în echipă, prin  activitatea metodică. Totodată, proiectul vizează promovarea rolului 
bibliotecii şcolare în reducerea distanţei culturale şi psihologice dintre elevi şi carte,  prin 
realizarea animaţiilor centrate pe obiectul  de lectură şi pe cititor. 

Considerăm că prin marcarea încărcată de recunoștință și sentimente profunde a 
acestei zile cu semnificații infinite în sufletul fiecărui român, realizată de CCD Neamț, ne-am 
legat definitiv de sorgintea geniului românesc! 
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